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SEYAHAT SÜRESİNDE 
DEV KISALMA

BÖLGE EKONOMİSİNE 
BÜYÜK KATKI

ADANA TİCARETİN MERKEZİ 
OLUYOR

216 ŞÜPHELİ DEMİR PARMAKLIKLAR ARDINDA 276 MİLYON TL’LİK MAL VARLIĞINA EL KONULDU

2 Haberi
3. Sayfada

2 Haberi 2. Sayfada

l	YIL: 27       
l	SAYI: 7799
l	18 NİSAN 2026  
l CUMARTESİ	
l	Fiyatı: 10 TL

Adalet Bakanı Akın Gürlek, başarılı operasyonu yürüten Adana Cumhuriyet Başsavcısı 
Altuğ Kürşat Şahin ve sahadaki özverili çalışmaları nedeniyle Adana İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Hakan Arıkan’a teşekkür etti. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde “Türkiye Yüzyılı’nı adaletin yüzyılı kılmak” için çalışmaya devam edecekle-
rini belirten Adalet Bakanı Akın Gürlek, organize suç örgütlerine karşı mücadelenin 
kesintisiz süreceği mesajını verdi.

“MÜCADELEMİZ KESİNTİSİZ SÜRECEK”
Adalet Bakanı Akın Gürlek, sosyal medya 
hesabı üzerinden yaptığı açıklamayla, 
sokak çetelerine yönelik yürütülen kararlı 
mücadelenin son bilançosunu paylaştı.

Adana Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 
soruşturma kapsamında, “Bayğaralar” olarak bilinen 
çıkar amaçlı silahlı suç örgütüne yönelik 8 ilde dev bir 
operasyon gerçekleştirildi.

13 Nisan’da gerçekleştirilen operasyonlar neticesin-
de toplam 296 şüpheli ve suça sürüklenen 6 çocuk 
yakalandı. Mahkemeye sevk edilen zanlılardan 216’sı 
tutuklanarak cezaevine gönderilirken, 17 şüpheli hak-
kında adli kontrol kararı verildi. Bakan Gürlek, “Sokak 
çetelerine göz açtırmayacağız demiştik, sözümüzü 
tutuyoruz” diyerek operasyonun kararlılıkla tamam-
landığını vurguladı.

Operasyonun sadece saha ayağıyla sınırlı kalmadığı, örgütün finansal 
kaynaklarına da büyük bir darbe indirildiği açıklandı. Örgütün suçtan elde 
ettiği gelirleri akladığı tespit edilen yaklaşık 276 milyon TL değerindeki mal 
varlığına el konuldu. El konulan varlıklar arasında şunlar yer alıyor:
4 40 adet araç
4 14 adet arsa ve arazi
4 15 adet konut
4 Çok sayıda banka hesabı

“TÜRKİYE YÜZYILI’NI 
ADALETİN YÜZYILI 
KILMAK İÇİN 
ÇABALIYORUZ”

Tamamen 
elektrikli ve 
çift hatlı sis-
temle modern, 
hızlı ve güvenli 
ulaşım sağlanacak.

Adana-Mersin arasında sona gelindi, 
yüzde 87’si tamam

DOĞRU, MÜJDEYİ VERDİ
AK Parti Adana Milletvekili Abdullah Doğru, bölge halkının ve iş dünyasının merakla 
beklediği Mersin – Adana – Osmaniye – Gaziantep Hızlı Tren Projesi’ne dair kritik verileri 
paylaştı. Milletvekili Doğru, özellikle Adana-Mersin arasındaki etapta fiziksel ilerlemenin 
yüzde 87 seviyesine ulaştığını duyurarak müjdeyi verdi. 

j Abdullah Doğru; “Sadece ulaşım değil, lojistik devrim” diyerek 
projenin bölgesel ticaret ağlarında Türkiye’nin rolünü güçlendirece-
ğini vurguladı.  “Adana daha güçlü bir konuma yükselecek” diyen 
AK Parti Adana Milletvekili Doğru, hattın tamamlanmasıyla kentin 
üretim ve ihracatta kilit merkez haline geleceğini ifade etti.

Lojistik maliyetler 
azalacak, sanayi ile 

liman en-
tegrasyonu 
hızlanarak 
ekonomik 
hareketli-

lik artacak.

Proje, Adana’yı üretim, ihracat ve 
lojistikte bölgenin kilit noktası haline 
getirecek.

 “KALKINMA HAMLESİNE GÜÇ KATIYORUZ”

200 KM HIZ, ÇİFT 
HAT KONFORU

Cumhurbaşkanı liderliğinde yürütülen ulaşım vizyonunun 
Türkiye’yi ileri taşıdığını söyleyen Milletvekili doğru; 
Adana–Mersin hattında çalışmalar yüzde 87 sevi-
yesine ulaştı, proje tamamlanmaya bir adım daha 
yaklaştı.

Hızlı trenle Mersin–Gaziantep 
arası yolculuk süresi 2 saat 
15 dakikaya düşecek.

Abdullah
Doğru

Adalet Bakanı
Akın Gürlek

“Devletimizin 
önlem 
alacağından 
eminiz, 
medya da 
üzerine düşeni 
yapmalı” Mehmet

Ali
Dim

Akdeniz Kimyevi Maddeler ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği seçimini yaptı

j Akdeniz Kimyevi Maddeler ve Ma-
mulleri İhracatçıları Birliği (AKMİB), 
Olağan Genel Kurulu’nda önemli bir 
değişime sahne oldu. İhracatçıların yo-
ğun katılım gösterdiği genel kurulda, tek 
aday olarak seçime giren İmam Gazali 
Hıradağı, üyelerin tam desteğini alarak 
Yönetim Kurulu Başkanlığı görevine se-
çildi. Böylece AKMİB’de yeni bir dönem 
resmen başlamış oldu.

j Adana’nın eğitim ve dayanışma 
alanındaki köklü kuruluşlarından 
Güney Eğitim Vakfı (GEV), gerçek-
leştirilen olağan genel kurulun ardın-
dan yeni başkanını belirledi. Vakfın 
başkanlığına seçilen Mustafa Kemal 
Girmen, görevi bir görev değişimi 
değil, gönül emaneti devri olarak 
tanımlayarak yeni döneme dair güçlü 
mesajlar verdi.

Güney Eğitim Vakfı’nda yeni dönem resmen başladı...

Başkanlığa Mustafa 
Kemal Girmen seçildi

2 Haberi 2. Sayfada

AKMİB’de “Hıradağı” 
dönemi başladı

İmam 
Gazali 

Hıradağı

Mustafa
Kemal

Girmen 2 Sefa SAYGIDEĞER’in Özel Haberi 2. Sayfada

Adalet Bakanı Akın Gürlek, sokak çetelerine karşı yürütülen soruşturmada başarı sağlayan Adana Başsavcılığı
ve Adana Emniyet Müdürlüğünü bir kez daha kutlayarak net mesaj verdi:
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Adana’nın eğitim ve dayanışma 
alanındaki köklü kuruluşlarından 
Güney Eğitim Vakfı (GEV), gerçekleşti-

rilen olağan genel kurulun ardından 
yeni başkanını belirledi. Vakfın 

başkanlığına seçilen Mustafa 
Kemal Girmen, görevi bir görev 
değişimi değil, gönül emaneti 
devri olarak tanımlayarak yeni 

döneme dair güçlü mesajlar verdi.
“SADECE BİR GÖREV DEĞİŞİMİ DEĞİL BU BİR 

GÖNÜL EMANETİDİR”
Genel kurul üyelerinin güveniyle başkan-

lık görevine getirilen Mustafa Kemal Girmen, 
duyduğu gururu ve sorumluluğu dile getirirken 
vakfın köklü geçmişine özellikle vurgu yaptı. 
Konuşmasında duygusal anlar yaşayan Başkan 
Girmen, “Güney Eğitim Vakfı ailesinin güvenini 
kazanmış olmak, bu iyilik çınarının meşalesini 
taşımak benim için büyük bir onur. Burada sade-
ce bir görev değişimi yaşanmıyor, aynı zamanda 
ağır ama bir o kadar kıymetli bir gönül emanetini 
devralıyorum” ifadelerini kullandı.

“VAKFIMIZIN TÜM FAALİYETLERİ 
DAYANIŞMA VE ÖZVERİYLE 

SÜRDÜRÜLÜYOR”
Başkan Girmen, vakfın gönüllülük temel-

li yapısına dikkat çekti, vakfın çalışmalarının 
amatör bir ruhla ancak profesyonel bir disiplinle 
yürütüldüğünü belirtti ve Güney Eğitim Vakfı 
çatısı altındaki tüm faaliyetlerin dayanışma ve 
özveriyle sürdürüldüğünü vurguladı.

“ROTAMIZ ATATÜRK’ÜN AYDINLIK YOLU”
Önceki yönetimlerde de olduğu gibi yeni 

yönetimin de temel pusulasının Cumhuriyet 
değerleri olacağını belirten Başkan Girmen, laik, 
akılcı ve sorgulayan bireyler yetiştirilmesine kat-
kı sunmayı hedeflediklerini söyledi. Vakfın yeni 
Başkanı Mustafa Kemal Girmen, “Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün çizdiği aydınlık yolda kararlı-
lıkla ilerleyeceğiz. Eğitimin, bir milletin kaderini 
değiştiren en güçlü unsur olduğunun bilincin-
deyiz” diyerek vakfın misyonuna bağlılıklarını 
yineledi.

MEZUNİYET SONRASI DA SÜRECEK DESTEK
Yeni dönemde hayata geçirilecek projelere 

ilişkin de önemli açıklamalarda bulunan Baş-
kan Girmen, burs süreçlerinin daha inovatif ve 
sürdürülebilir bir yapıya kavuşturulacağını ifade 
etti.

Öğrencilerle kurulan bağın mezuniyetle sınır-
lı kalmayacağını vurgulayan Girmen, desteklerin 
yaşam boyu devam edeceğini söyledi. “Gençle-
rimizle bağımız mezuniyetle kopmayacak. Bu 

süreci sistematik bir yapıya dönüştürerek daha 
modern, dijital çağa uygun hale getireceğiz. 
Güney Eğitim Vakfı’nı yalnızca maddi destek 
sunan bir kurum olmaktan çıkarıp, başarıyı 
birlikte büyüten bir yapıya dönüştüreceğiz” 
diyen Girmen, her yeni dönemde çıtayı daha 
yukarı taşımayı hedeflediklerini kaydetti. Güney 
Eğitim Vakfı’nın, yeni yönetimle birlikte eğitim 
faaliyetlerine daha güçlü bir ivme kazandırması 
bekleniyor.

Güney 
Eğitim 

Vakfı’nda
yeni dönem resmen 

başladı

Mustafa
Kemal

Girmen

Başkanlığa Mustafa Kemal Girmen seçildi

Mustafa Kemal Girmen: Bugün huzurlarınızda
bulunmaktan dolayı büyük bir duygu yoğunluğu
içindeyim. Güney Eğitim Vakfı ailesinin güvenini
kazanmış olmak, bu iyilik çınarının meşalesini

taşımak için burada bulunmak bizler (ben ve yeni
yönetim kurulu arkadaşlarım) için onurların en büyüğü,

gururların en kıymetlisidir. 

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Genel Başkanı Mehmet Ali 
Dim, son birkaç gün içerisinde 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki 
eğitim kurumlarını hedef alan 
kan dondurucu silahlı saldırılarla 
ilgili yazılı bir açıklama yayımla-
dı. Genel Başkan Dim, yaşanan 
acı olayların ardından 
hem taziye dilekle-
rini iletti hem de 
Türk medyasına 
“sorumluluk” 
hatırlatmasın-
da bulundu.

 “ACIMIZ 
ÇOK BÜYÜK, 

MİLLETİMİZİN 
BAŞI SAĞ 

OLSUN”
Açıklamasında, 

saldırılarda hayatını 
kaybeden öğretmen ve öğrenci-
lerin derin üzüntüsünü yaşadık-
larını belirten Mehmet Ali Dim, 
şu ifadeleri kullandı: “Şanlıurfa 
ve Kahramanmaraş’ta bir kaç 
gün arayla iki okula gerçekleşen 
silahlı saldırılar sonucu vefat eden 
öğretmenlerimiz ile öğrencileri-
mize Allah’tan rahmet; ailelerine, 
sevenlerine ve aziz milletimize 
sabır ve başsağlığı dileriz. Yaralı 

olan öğrenci ve diğer vatandaşla-
rımıza acil şifalar diliyoruz.”

DEVLETİN KARARLILIĞINA 
VURGU

Toplumda infial yaratan bu 
tür olayların bir daha yaşanma-
ması adına devletin gerekli tüm 
güvenlik önlemlerini alacağına 

olan inancını dile getiren 
KGK Başkanı, bu zorlu 

süreçte devlet-millet 
kenetlenmesinin 

önemine dikkat 
çekti.

MEDYAYA 
“SORUMLU 

YAYINCILIK” 
ÇAĞRISI

Başkan Dim, 
özellikle bu tip hassas 

dönemlerde medyanın 
oynadığı role parantez açtı. 

Olayların detaylarını paylaşırken 
şiddeti özendirmeyen ve toplum-
sal travmayı derinleştirmeyen bir 
dil kullanılması gerektiğini vurgu-
layan Dim: “Medyanın bu olaylar 
sonrasında daha sorumlu yayıncı-
lık yapmasının önemini vurgula-
mak isteriz. İnfial yaratan görüntü 
ve haberlerin servis edilmesinde 
sağduyu elden bırakılmamalıdır” 
dedi. (5ocakgazetesi.com)

“Devletimizin 
önlem 
alacağından 
eminiz, 
medya da 
üzerine 
düşeni 
yapmalı”

Akdeniz Kimyevi Maddeler ve Mamulleri İhracatçıları 
Birliği (AKMİB), Olağan Genel Kurulu’nda önemli bir de-
ğişime sahne oldu. İhracatçıların yoğun katılım gösterdiği 
genel kurulda, tek aday olarak seçime giren İmam Gazali 
Hıradağı, üyelerin tam desteğini alarak Yönetim Kurulu 
Başkanlığı görevine seçildi. Böylece AKMİB’de yeni bir 
dönem resmen başlamış oldu.
GENEL KURULDA YOĞUN KATILIM VE GÜÇLÜ DESTEK

Sektör temsilcilerinin büyük ilgi gösterdiği genel ku-
rulda birlik ve beraberlik mesajları öne çıktı. İhracatçıların 
ortak iradesiyle tek aday olarak seçime giren Hıradağı, 
oybirliğiyle başkanlık görevine getirildi. Katılımın yüksek 
olması, sektörün yeni döneme dair beklentilerinin de güç-
lü olduğunu ortaya koydu.

“BÜYÜK BİR ONUR VE SORUMLULUK”
Seçim sonrası ilk açıklamasını yapan AKMİB Başkanı 

İmam Gazali Hıradağı, kendisine duyulan güvene te-
şekkür ederek önemli mesajlar verdi. Hıradağı, yaptığı 
değerlendirmede şu ifadelere yer verdi: “Akdeniz Kimyevi 
Maddeler ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Olağan Genel 
Kurulu’nda bizlerle birlikte olan, katkı sunan ve katılım 
gösteren tüm kıymetli ihracatçılarımıza en içten teşekkür-
lerimi sunuyorum. Yönetim Kurulu Başkanı olarak seçil-
miş olmaktan büyük bir onur ve sorumluluk duyuyorum.”

HEDEF REKABET GÜCÜNÜ ARTIRMAK
Yeni dönemde önceliklerinin sektörün gelişimi ola-

cağını vurgulayan Hıradağı, ihracatçıların uluslararası 
pazarlarda daha güçlü konuma gelmesi için çalışacaklarını 
belirterek, “Bu görevi, sektörümüzü daha ileriye taşımak, 
ihracatçılarımızın rekabet gücünü artırmak ve ülke ekono-
mimize daha fazla katkı sağlamak adına güçlü bir ekip ru-
huyla yerine getireceğim” diye konuştu. Başkan Hıradağı, 

birlik içinde 
koordi-
nasyonun 
artırılaca-
ğına dik-
kat çekti.

ŞEFFAF 
VE KATILIMCI 

YÖNETİM 
VURGUSU

Yeni yönetim 
anlayışına da 
değinen Hıradağı, 
şeffaflık ve katı-
lımcılığın ön planda olacağını ifade etti. Yönetim Kurulu 
ile birlikte hareket edeceklerini belirten Hıradağı, üyelerin 
taleplerine hızlı çözüm üretmeyi hedeflediklerini söyledi 
ve ekledi; “Yeni dönemde Yönetim Kurulumuz ile birlik-
te; şeffaf, katılımcı ve çözüm odaklı bir anlayışla hareket 
ederek, üyelerimizin ihtiyaçlarına en hızlı ve etkin şekilde 
cevap vermeyi amaçlıyoruz.”

SEKTÖR İÇİN YENİ BİR BAŞLANGIÇ
AKMİB’de başlayan yeni dönemin sadece yönetim 

değişikliği olmadığını, aynı zamanda sektör için yeni bir 
vizyon anlamı taşıdığını belirten Hıradağı, sözlerini şu 
temennilerle tamamladı: “Bize duyulan güven için tüm 
üyelerimize teşekkür ediyor; yeni dönemin sektörümüz, 
ihracatçılarımız ve ülkemiz için hayırlı olmasını diliyo-
rum.”

Yeni yönetimle birlikte AKMİB’in, ihracatta daha güçlü 
bir performans sergilemesi ve Türkiye ekonomisine katkı-
sını artırması bekleniyor.

Akdeniz Kimyevi Maddeler ve Mamulleri İhracatçıları Birliği seçimini yaptı

AKMİB’de “Hıradağı” 
dönemi başladı

AKMİB Başkanı seçilen İmam Gazali
Hıradağı  ayrıca Akdeniz bölgesindeki tüm
illeri ve tüm sektörleri temsil eden Akdeniz
İhracatçı Birlikleri (AKİB) Başkanlar Kurulu

Başkanı görevini de üstlendi.

Mehmet
Ali

Dim
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AK Parti Adana Milletvekili 
Abdullah Doğru, bölge halkı-
nın ve iş dünyasının merakla 
beklediği Mersin – Adana – Os-
maniye – Gaziantep Hızlı Tren 
Projesi’ne dair kritik verileri 
paylaştı. Milletvekili Doğru, 
özellikle Adana-Mersin arasın-
daki etapta fiziksel ilerlemenin 
yüzde 87 seviyesine ulaştığını 
duyurarak müjdeyi verdi. 

SEYAHAT SÜRELERİ YARI 
YARIYA DÜŞÜYOR

312,5 kilometrelik dev 
projenin sadece bir ulaşım 
hattı değil, lojistik bir devrim 
olduğunu vurgulayan Abdullah 
Doğru, projenin teknik detay-
larına dikkat çekti:

• Hız: Saatte 200 km hıza
uygun altyapı.

• Konfor: Çift hatlı ve tama-
men elektrikli sistem.

• Zaman: Proje bittiğinde
Mersin ile Gaziantep arası 
seyahat süresi sadece 2 saat 15 
dakikaya inecek.

ADANA TİCARETİN VE 
İHRACATIN “KİLİT” MERKEZİ 

OLACAK
Milletvekili Doğru, hattın 

stratejik önemine değinerek, 
Adana’nın bu projeyle birlikte 

üretim ve ticaret alanında çok 
daha güçlü bir konuma yük-
seleceğini belirtti. Kalkınma 
Yolu ve Orta Koridor üzerinde 
yer alan bu hattın, Türkiye’nin 
bölgesel ticaret ağlarındaki 
kilit rolünü pekiştireceğini 
ifade etti.

“TÜRKİYE’NİN KALKINMA 
HAMLESİNE GÜÇ KATIYORUZ”

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
yürütülen ulaşım vizyonunun 
altını çizen Doğru, şu ifade-
leri kullandı: “Bu stratejik hat 
ile ülkemiz, bölgesel ticaret 
ağlarının kilit aktörlerinden 
biri olma konumunu daha da 
pekiştirecektir. Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde hayata 
geçirilen bu büyük vizyonla, 
Türkiye’nin kalkınma hamlesi-
ne güç katmaya devam edece-
ğiz.”

Güney illerini birbirine 
bağlayacak olan bu dev yatırı-
mın tamamlanmasıyla birlikte, 
bölgedeki lojistik maliyetlerin 
düşmesi ve sanayi bölgelerinin 
limanlarla entegrasyonunun 
hızlanması bekleniyor. (5 
OCAK HABER MERKEZİ) 

ÇGC’ye ‘Hayırlı olsun’ 
ziyaretleri sürüyor 

Şubat ayında yapılan 32.Genel Kurul 
sonrası işbaşına gelen Çukurova Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın 
ile Yönetim Kurulu’na ‘Hayırlı olsun’ 
ziyaretleri devam ediyor.

Geçtiğimiz hafta sonunda CHP 
Adana Milletvekili Bilal Bilici, Çukurova 
Devlet Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. 
Akif Küçükcan, EnerjiSA Bölge Müdürü 
Erdal Makas, Adana’daki Mardinliler 
Dayanışma ve Sosyal Yardımlaşma 
Derneği (MARDAD) Başkanı Hüseyin 
Talay, ÇGC’ye gelerek nezaket ziyaretin-
de bulundu.

CHP Adana Milletvekili Bilal Bilici; 
ziyaret sırasında yerel ve ulusal siyasette-
ki gelişmeleri anlatırken, Türkiye’nin çok 
hassas bir dönemden geçtiğini, eko-
nominin daralan makası çerçevesinde 
özellikle dar gelirlilerin çok sıkıntı çekti-
ğini anlattı. Çukurova Devlet Hastanesi 
Başhekimi Uzm. Dr.Akif Küçükcan has-
tanedeki gelişmeleri değerlendirirken, 
EnerjiSA Bölge Müdürü Erdal Makas, 
yeni yatırımlardan bahsederken bölge-
nin enerji dağıtımıyla ilgili sorunlarını en 
aza indirmek için çabaladıklarını söyledi.

Amaçlarının insana dokunmak ve 

yardıma muhtaç herkesin imdadına 
yetişmek olduğunu ifade eden MARDAD 
Başkanı Hüseyin Talay da, “Bugüne 
kadar olduğu gibi bundan sonra da yar-
dıma muhtaç olan her insanın yanında 
olmaya gayret edeceğiz” dedi.

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Kurtul Çakın, gelen tüm konuk-
ların gösterdiği yakın ilgi ve alakadan 
dolayı mutlu olduklarını belirterek, “ÇGC 
olarak biz de yaşadığımız kentin sorun-
larının çözümü noktasında üzerimize 
düşeni aksatmaksızın yerine getireceğiz” 
diye konuştu. (5 OCAK-ÇGC/BÜLTEN) 

Vali Yavuz: Asıl başarı 
önleyici çalışmalarla mümkün 

Bağımlılıkla Mücadele İl Koordi-
nasyon Kurulu Toplantısı, Vali Mustafa 
Yavuz’un başkanlığında gerçekleştirildi. 
Toplantıda, bağımlılıkla mücadele kapsa-
mında yürütülen çalışmalar ele alınırken, 
kurumlar arası iş birliği ve koordinasyo-
nun güçlendirilmesi gerektiği vurgulandı.

ÇALIŞMALAR MASAYA YATIRILDI
Bağımlılıkla mücadele faaliyetlerinin 

daha etkin yürütülmesi amacıyla düzen-
lenen toplantıda, ilgili kurumlar tarafın-
dan gerçekleştirilen çalışmalar sunumlar 
eşliğinde kapsamlı şekilde değerlendiril-
di. Kurumlar arası eş güdümün artırılma-
sının önemine dikkat çekildi.

“BAĞIMLILIK ÇOK YÖNLÜ BİR 
TEHDİT”

Toplantıda konuşan Vali Mustafa Ya-
vuz, son dönemde yaşanan acı olayların 
bağımlılık sorununun ciddiyetini bir kez 
daha ortaya koyduğunu belirtti. Bağımlı-
lığın yalnızca madde kullanımıyla sınırlı 
olmadığını ifade eden Yavuz, özellikle 
dijital ve ekran bağımlılığının çocuk-
lar ve gençler için giderek büyüyen bir 
risk haline geldiğini söyledi. Toplumda 

yaygın olan “benim çocuğum yapmaz” 
anlayışının gerçeği yansıtmadığını dile 
getiren Yavuz, yaşanan olayların her 
aileyi etkileyebileceğini belirterek, bu 
konuda daha bilinçli ve dikkatli olunması 
gerektiğini vurguladı.

“SADECE GÜVENLİK MESELESİ 
DEĞİL”

Bağımlılıkla mücadelenin yalnızca 
güvenlik ve adli birimlerin sorumlulu-
ğunda olmadığını kaydeden Vali Yavuz, 
bu kurumların sürecin daha çok sonuç 
aşamasında yer aldığını ifade etti. Asıl 
başarının, önleyici ve koruyucu çalış-
maların güçlendirilmesiyle mümkün 
olacağını belirten Yavuz, tüm kurumların 
ve toplumun her kesiminin sorumlu-
luk alması gerektiğini söyledi. Yüzeysel 
yaklaşımların yeterli olmayacağını dile 
getiren Yavuz, sahada aktif olunması 
ve vatandaşla doğrudan temas kurul-
masının önemine dikkat çekti. Yapılan 
çalışmaların yalnızca prosedürleri yerine 
getirmekle sınırlı kalmaması gerektiğini 
belirtti. Pandemi sürecinde artan dijital 
kullanımın çocuklar üzerinde ciddi 

riskler oluşturduğunu ifade eden Yavuz, 
ailelerin çocuklarıyla daha güçlü iletişim 
kurması ve rehberlik mekanizmaları-
nın etkin şekilde işletilmesi gerektiğini 
kaydetti.

STK’LARLA İŞ BİRLİĞİ VURGUSU
Bağımlılıkla mücadelede doğru hedef 

kitleye ulaşmanın ve etkili bilinçlendirme 
yöntemlerinin önemine değinen Yavuz, 
sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliğinin 
artırılmasının gerekliliğine işaret etti. 
Toplantının sonunda alınacak kararların 
toplum sağlığı açısından önemli kaza-
nımlar sağlayacağına inandığını ifade 
eden Yavuz, daha etkin ve sürdürülebi-
lir çalışmaların sahaya yansıtılacağını 
belirtti. 

Toplantıya Vali Mustafa Yavuz’un 
yanı sıra Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Güngör Geçer, Adana Cumhuriyet 
Başsavcısı Altuğ Kürşat Şahin, Çukurova 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hamit Em-
rah Beriş, Vali Yardımcısı Abdullah Şahin, 
ilçe kaymakamları ile kamu kurumları ve 
sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri 
katıldı. (5 OCAK HABER MERKEZİ) 

Adana-Mersin arasında sona gelindi, 
yüzde 87’si tamam

Doğru, 
müjdeyi verdi

CHP Adana Milletvekili Bilal 
Bilici ÇGC’yi ziyaret etti

Çukurova Devlet Hastanesi Başhekimi Uzm.Dr.Akif Küçükcan, 
Ekrem Kandemir ve gazeteci Şahin Esendemir ÇGC’de

EnerjiSA Bölge Müdürü Erdal Makas ile İletişim Direktörü Eren Al-
tınsüzer, enerji yatırımlarıyla ilgili bilgi verdi

MARDAD Başkanı Hüseyin Talay ve Yönetim 
Kurulu üyeleri, çalışmalarını anlattı

Adana Hacı Sabancı Organize 
Sanayi Bölgesi (AOSB), ihracat 
odaklı büyüme hedefi doğrultu-
sunda sanayicilere rehberlik ede-
cek önemli bir etkinliğe ev sahipliği 
yaptı.

 Sanayicilerin uluslararası 
ticarette karşılaşabileceği finan-
sal risklerin azaltılması ve ihracat 
kapasitelerinin güçlendirilmesi 
amacıyla düzenlenen toplantıda, 
Eximbank’ın sunduğu finansman 
ve sigorta çözümleri detaylı şekilde 
ele alındı. AOSB Seyhan Salonu’n-
da düzenlenen ve katılımcıların 
yoğun ilgi gösterdiği programda, 
üretim gücünü küresel vizyonla 
buluşturmanın önemi vurgulanır-
ken, dış pazarlarda sürdürülebilir 
büyümenin sağlanmasına yönelik 
atılabilecek adımlar da değerlen-
dirildi.

FİNANSAL RİSKLER
Bölge sanayicilerinin ulusla-

rarası pazardaki rekabet gücünü 
artırmak ve finansal risklerini 
minimize etmek amacıyla önemli 
bilgilerin paylaşıldığı toplantıda, 
Türk Eximbank Ege Bölge Sigor-
ta Pazarlama ve Koordinasyon 
Müdürü Zeynep Aslıgül Nefesoğlu 
Kandiyeli’nin sunumlarının ardın-
dan Türk Eximbank Adana Şube 
Müdürü Ali Can ve ekibi, kredi des-
tekleri ve alacak sigortası konula-
rında kapsamlı bilgilendirmelerde 
bulundu. Kısa, orta ve uzun vadeli 
kredi destekleri ve ihracat alacakla-
rı sigortası konuları Türk Eximbank 
yetkilileri tarafından detaylı olarak 
ele alındı.

ALACAK SİGORTASI VE RİSK 
YÖNETİMİ

Programda, alacak sigortasının 
yalnızca bir güvence mekanizması 
değil, aynı zamanda etkin bir risk 
yönetim aracı olduğu vurgulandı. 
İhracatçı, alıcı ve Türk Eximbank 
arasında kurulan sistem sayesinde 
firmaların alacaklarının sigorta 
güvencesi altına alındığı, bu sayede 
finansal sürdürülebilirliklerinin 
güçlendirildiği ifade edildi. Sunum-
larda sistemin teminat, finansman 
ve enformasyon olmak üzere üç 
temel fonksiyon üzerinden işlediği, 
ihracatçıların hem yeni pazarlara 
açılmasını kolaylaştırdığı hem de 
mevcut pazarlarda daha güvenli 
hareket etmelerine katkı sunduğu 
aktarıldı.Toplantı, bölge sanayicisi-
nin yalnızca üretim gücünü değil, 
aynı zamanda finansal ve stratejik 
kapasitesini de güçlendirmeye 
yönelik önemli bir adım olarak 
değerlendirildi.

Sanayicilerin uluslararası 
ticarette daha güvenli, bilinçli ve 
rekabetçi hareket etmelerine katkı 
sağlayan bu tür organizasyonların, 
AOSB’nin küresel ölçekte güçlü 
sanayi üssü vizyonuna önemli kat-
kılar sunduğu bir kez daha ortaya 
kondu. AOSB yönetimi, toplantıya 
katılım sağlayan tüm sanayicilere 
ve değerli katkıları dolayısıyla Türk 
Eximbank yetkililerine teşekkür 
ederek, bölge sanayisinin ihracat 
odaklı gelişimini destekleyen iş 
birliklerinin artarak devam ede-
ceğini ifade etti. (5 OCAK/AOSB/
BÜLTEN)

AOSB’de İhracatın 
Yol Haritası çizildi
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Adana Valisi Mustafa Yavuz yangının geri dönüşüm tesisinin 
depo bölümünde çıktığını, 5 iş yerine sirayet ettiğini ancak 

çevrelendiğini, tehlikeli bir durumun olmadığını söyledi.

Vali Mustafa Yavuz, 5 iş yerinin de etkilendiği yangın yerine giderek incelemede 
bulundu, Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanı Ercan Kandemir’den bilgi aldı 
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

“Ben her zaman 
buradayım…”

HAKAN
TOYTEKİN

Takvimler 4 Kasım 1953’ü gösteriyor-
du. Ankara’nın ayazı, Etnografya Mü-
zesi’nin soğuk mermerlerine vururken 
içeride, Türkiye’nin kalbinin durduğu o 
kış bahçesinde derin bir sessizlik hâkim-
di. 15 yıl önce bir Kasım sabahı sonsuz-
luğa uğurlanan Mustafa Kemal Atatürk, 
geçici istirahatgâhından ebedi yuvasına, 
Anıtkabir’e taşınacaktı. Ancak o gün, o 
loş koridorlarda tarih sadece bir nakil 
işlemine değil, mucizevi bir kavuşmaya 
şahitlik edecekti.

Bu tarihi ana tanıklık eden, yüreği ağ-
zında bir kadın vardı; Gazeteci Müşerref 
Hekimoğlu…

***
Başbakan Adnan Menderes’ten, mec-

lis üyelerine kadar herkes oradaydı. Ağır 
mermer lahit kaldırılmış, kurşun tabu-
tun vidaları tek tek sökülmüştü. Ortamı 
ağır bir ıtriye (gül, limon ve hafif amber 
notalarını barındıran, yoğun, tatlı, ferah 
ve çiçeksi-topraksı bir esans) kokusu 
sardığında, odadaki herkes nefesini tut-
muştu. Tabutun kapağı açıldığında ise, 
zaman durdu.

Müşerref Hekimoğlu, o an gördüğü 
manzarayı daha sonra yazacağı satırlar-
da adeta kalbiyle anlatacaktı. Karşıların-
da duran, 15 yıl önce kaybettiğimiz bir 
naaş değil; sanki az önce masasında ça-
lışırken yorulmuş ve şezlonguna uzanıp 
kısa bir uykuya dalmış bir kahramandı. 
Sanki sadece bir anlığına dalmıştı...

Hekimoğlu, o anı şu cümlelerle 
ölümsüzleştirmişti; “Sanki 15 yıl hiç geç-
memişti. Yüzü taptaze, teni pürüzsüzdü. 
O meşhur sarı kaşları, o gür saçları yerli 
yerindeydi. Bir an, sanki o derin uyku-
sundan uyanacak, mavi gözlerini açacak 
ve bize ‘Merhaba’ diyecekmiş gibi geldi.”

Hekimoğlu’nun gözlerindeki yaşlarla 
izlediği bu manzara, sadece tıbbi bir ba-
şarının sonucu değil, bir milletin Atasına 
olan hasretinin kutsal bir yansıması 
gibiydi. O gün tabutun başında duran 
heyet, bir ölüyü değil, fikirleri gibi diri 
duran bir lideri selamlamıştı. Müşerref 
Hanım’ın kaleminden dökülen bu satır-
lar, o günlerde kulaktan kulağa yayılarak 
tüm Anadolu’nun yüreğine su serpmişti. 
Halk, Atasının huzur içinde, yüzünde o 
vakur ifadesiyle beklediğini biliyordu 
artık.

****
Bugün Anıtkabir’e vuran her güneş 

ışığında, rüzgârın dalgalandırdığı her 
bayrakta ve bir çocuğun parlayan gözle-
rinde Müşerref Hanım’ın gördüğü o tap-
taze çehre gizlidir. O, ölümü bir uykuya 
dönüştüren adamın şahidiydi; bizler ise 
o uykudan doğan devrimin bekçileriyiz.

Şimdi, Anıtkabir’in derinliklerinde, 
mermerlerin çok ötesinde bir yerlerde; o 
sarı kaşlar yine çatık, o mavi gözler yine 
ufukta...

Ve Müşerref Hanım’ın kulaklarında 
hala o sessiz fısıltı yankılanıyor;

“Rahat uyu evladım, ben bıraktığın 
yerde, her zaman buradayım...”

Seyhan Nüfus Müdürlüğü’nden 
almış olduğum Türkiye Cumhuri-
yeti Kimlik Kartımı 09 Nisan 2026 
tarihinde kaybettim. 
Hükümsüzdür. 
Meryem Özlem KÜTÜK

ZAYİ

Sarımhamzalı Mahallesin-
deki sanayi sitesinde sabah 
saatlerinde geri dönüşüm 
tesisinde çıkan yangın alanı-
na gelen Vali Mustafa Yavuz, 
Adana Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Daire Başkanı Ercan 
Kandemir’den bilgi aldı. Ya-
vuz, daha sonra yaptığı açık-
lamada yangının tesisin arka 

kısmındaki depodan çıktığını 
henüz nedeninin tam belli 
olmadığını ancak sıcaktan, 
elektrik kontağından ya da 
malzemelerdeki sıkışmadan 
dolayı çıkabileceği üzerinde 
durduklarını, gerçek sebebin 
itfaiyenin çalışması sonucu 
ortaya çıkacağını söyledi. 
Yavuz, yangında can kaybı ya 

da yaralanmanın olmadığını 
belirterek, “Yangın çıktıktan 
sonra 5 iş yerine daha sirayet 
etti. Ancak o iş yerlerinde 
de çok zarar olmadan hem 
itfaiye ekipleri hem de TOMA 
ekipleri yangına müdaha-
le etti. Bu hızlı müdahale 
sonucu yangın çevrelendi. 
Şu an sıkıntılı bir durum 
yok ekiplerin yangını kont-
rol altına alma çalışmaları 
devam ediyor. Biraz sonra iş 
makineleri de yangının ilk 
çıktığı yere girerek müdahale 
yapacak” dedi.

Yavuz, Adana’da  hava sı-
caklığının 29 dereceye kadar 
çıktığını hatırlatarak, sıcaklar 
arttıkça yangın önlemlerinin 
de artırılması gerektiğini 
belirterek, “Buna karşı çok 
ciddi önlemler alınmalı. Daha 
büyük olayların olmaması 
için şimdiden ne yapılması 
gerekiyorsa planlanmalı” 
dedi. (İHA) 

Sıcaklar artıyor, 
olası yangınlara dikkat!

Baba Mersinli, 
uluslararası 

dolandırıcılık 
davasında 

yargılanmış
Kahramanmaraş’ta okulda silahlı sal-

dırı düzenleyip 1 öğretmen ve 8 öğrenciyi 
öldüren, 17 öğrenciyi yaralayan ve olay-
da kendisi de ölen İsa Aras Mersinli’nin 
babası 1. Sınıf Emniyet Müdürü Uğur 
Mersinli’nin, 1996 yılında uluslararası 
dolandırıcılık suçlamasıyla yargılandığı 
ortaya çıktı.

Adana 1. Ağır Ceza Mahkemesi’nde, 
1996 yılında A.B. (54) tarafından kurulan 
şirket üzerinden 100 Alman ve 300 Türk 
iş adamının yaklaşık 1 milyon TL (Eski 
TL 1 trilyon) dolandırıldığı suçlaması ile 
uluslararası dolandırıcılık davası açıldı. 
Davada o dönem emniyet amiri olan Uğur 
Mersinli’nin de aralarında bulunduğu 9 
kişi yargılandı. Yargılama devam ederken 
Mersinli’nin açığa alındığı, yargılamanın 
sonunda suçsuz bulunduğu ve mesleğe 
geri döndüğü öğrenildi. (İHA) 

Sarı sıcaklar 
etkisini gösteriyor

Adana’da yaz havası 
etkisini göstermeye başladı. 
Kent merkezinde termomet-
reler 30 dereceye yaklaşırken 
güneşli havayı fırsat bilen 
vatandaşlar park ve bahçele-
re akın etti.

Toros Dağları’nın zirve-
lerinde kar manzaraları olu-
şurken, şehir merkezindeki 
sıcak hava dikkat çekti. An-
cak sıcak havadan memnun 
olanların yanı sıra bunalan 
vatandaşlar da var.

“Yakında yürüyüş bile 
yapılamaz hale gelecek”
Atatürk Parkı’nda konu-

şan Mustafa Bilgin Delibaş, 
uzun yıllardır Adana’da 

yaşadığını belirterek, “Bu 
aylarda sıcaklık artınca 
üzülmeye başlıyoruz. Duşa 
giriyoruz ama çıkar çıkmaz 
tekrar terliyoruz. Bu sıcaklık 
bizi kıştan daha çok yoruyor. 

Yakında yürüyüş bile 
yapılamaz hale gelecek, biz 
de fırsatı değerlendirelim 
dedik,” dedi.

“Başımı soğuk suya 
sokuyorum”

Barış Bakaç ise sıcak 
havanın günlük hayatı 
zorlaştırdığını ifade ederek, 
“Yaklaşık bir haftadır tişört 
giymeye başladım. Hava 
çok sıcak. Ben kışı daha çok 
seviyorum, yazın aşırı terle-

me oluyor. Bazen iş yerinde 
başımı soğuk suya soku-
yorum ya da duş alıyorum. 
Gerçekten zor oluyor,” diye 
konuştu.
“Adana en sıcak illerden biri”

Kerem Eker’de sıcakların 
etkisine dikkat çekerek, “Sı-
caktan bunalmaya başladık. 
Günlük hayatı zorlaştırıyor. 
Tişörtle dolaşınca güneş 
yanıkları oluşuyor. 

Dışarı çıkarken bile ‘çok 
sıcak, çıkmasak mı’ diyoruz. 
Farklı illerde de bulundum 
ama bence Adana Türki-
ye’nin en sıcak illerinden 
biri,” ifadelerini kullandı. 
(İHA) 

Yangına TOMA 
ekipleri de 

müdahale etti 
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Türkiye orman varlığının korunup geliştirilmesi için Yeni Yol Grubu’nun önerisi üzerine CHP 
Grubu adına kürsüye çıkan Ayhan Barut, önce Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki okullara yö-
nelik saldırıları kınayarak başsağlığı ve sabır diledi. Türkiye orman varlığının 23.5 milyon hek-
tar olduğunu aktaran Barut. “Bu oran ülkemiz yüzölçümünün üçte biridir. Ormanlarımızın 
yüzde 57.5’i verimlidir ancak ormanlarımız büyük bir tehdit ve riskle karşı karşıyadır” dedi.

CHP’li Barut, olası orman yangınlarına karşı topyekûn mücadele çağrısı yaptı ve iktidara sert sözlerle yüklendi 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana Milletvekili, TBMM Tarım, 
Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi 
Ayhan Barut, AKP iktidarının rant ve 
talan hırsıyla ormanlardan meralara, 
akarsulardan tarım topraklarına her 
şeyi yok etmeye çalıştığını belirterek, 
“Bu karanlık rant düzene ve talancı 
zihniyete karşı gelin dayanışma ve 
mücadeleyi büyütelim” dedi.
“ORMANLARIMIZ TEHDİT ALTINDA”

Türkiye orman varlığının korunup 
geliştirilmesi için Yeni Yol Grubu’nun 
önerisi üzerine CHP Grubu adına 
kürsüye çıkan Ayhan Barut, önce 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki 
okullara yönelik saldırıları kınayarak 
başsağlığı ve sabır diledi. Türkiye 
orman varlığının 23.5 milyon hektar 
olduğunu aktaran Barut. “Bu oran 
ülkemiz yüzölçümünün üçte biridir. 
Ormanlarımızın yüzde 57.5’i verim-
lidir ancak ormanlarımız büyük bir 
tehdit ve riskle karşı karşıyadır. Orman 
yangınları, kaçak yapılaşma ve talan 
gibi saldırılarla ormanlarımız tehdit 
altındadır” dedi.

“SİSTEMATİK OLARAK 
KATLEDİYORLAR”

Türkiye ve dünyanın çok yakıcı bir 
sorunla karşı karşıya olduğunu ifade 
eden Barut, sözlerine şöyle devam etti:

“Bu sorun öylesine büyük ki, bütü-
nüyle yaşam tehdit altında. Bu büyük 
riskin adı, büyüyen iklim krizidir. Bu 
krizin adı, kuraklık, yetersiz yağışlar ve 
buna bağlı gelişen açlık, kıtlık ve halk 

sağlığı sorunudur. İnsandan hayva-
na, kuşundan böceğine, suyundan 
toprağına yaşamın tamamını ilgilen-
diren bu sorunun en önemli unsurla-
rından birisi ormanlarımızdır. Çünkü 
ormanlar, atmosferdeki fazla karbonu 
emip depolayarak iklim değişikliğinin 
hızını yavaşlatır. Yaşam için vazge-
çilmez olan oksijeni üretir. Toprağın 
suyu daha etkili bir şekilde tutmasını 
sağlayarak sel ve erozyon gibi doğal 
afetlerin riskini azaltır. Ancak Türkiye 
ormanlarının değerini bilmiyor. AKP 
iktidarı buraları da gözüne kestirmiş 
durumda. Çünkü ormanları koruyup 
geliştirmedikleri gibi ormanları bir 
rant kapısı olarak görüyor ve sistema-
tik bir şekilde katlediyorlar.”

Türkiye’de ciğerleri yakan orman 
yangınlarına değinen Barut, iktidarı 

sert sözlerle eleştirdiği konuşmasını 
şöyle tamamladı:

“2025 yılı yaz aylarında orman-
larımız günlerce yandı. İktidar hava 
desteği bile sağlayamadı, müdahale 
yetersiz kaldı. Daha önce de aynı 
acılar yaşandı. 2002’den bu yana tam 
450 bin hektar ormanımız küle döndü. 
İktidar ciğerlerimiz yanarken önlem 
almadı, sadece seyretti. İktidar men-
suplarının ‘Yerine yenisini dikiyoruz’ 
söylemi de algıdır, gerçek öyle değildir. 
24 Temmuz 2025 tarihli Resmî Gaze-
te’de yayımlanan 7554 sayılı “süper 
izin yasası” ile madencilere ormanları, 
zeytinlikleri, meraları altın tepside 
sundu. Doğa koruma rejimi resmen 
çökertildi! Bu, iklim krizi ortasında 
bir intihar hareketiydi. Kentleşme, 
madencilik ve kamusal ihmal el ele 
vermiş, ormanları yok ediyor. Orman-
ların yarısı bozulmuş halde rehabilite 
bekliyor, yangınlar ülkeyi yıkıma 
sürüklüyor. Ormanlarımızdan me-
ralarımıza, akarsularımızdan tarım 
topraklarına, madenlerimizden zey-
tinliklerimize tüm değerlerimizi AKP 
iktidarının rant ve talan anlayışından 
korumak zorundayız. Bu karanlık rant 
düzene ve talancı zihniyete karşı gelin 
dayanışma ve mücadeleyi büyüte-
lim. Aksi halde yaşama düşman gibi 
davranan bu talancı zihniyet, geleceği-
mizi de yok edecek. Hem Meclis çatısı 
altında, hem de meydanlarda yaşamı 
savunmayı sürdüreceğiz!” (5 OCAK/
TBMM/BÜLTEN)

Şehit Mustafa Durmaz Parkı Baştan Sona 
Yenileniyor, Şehit Süleyman Çakır 

Koşu Yolu ve 27 Parkta Çalışmalar Sürüyor

Ceyhan Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, 
ilçe genelindeki parkları ve 
sosyal yaşam alanlarını yaz 
aylarına hazırlamak için çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor. 
Vatandaşların daha konforlu, 
güvenli ve keyifli alanlarda vakit 
geçirebilmesi amacıyla yürü-
tülen çalışmalar kapsamında 
birçok noktada 
bakım, onarım ve 
yenileme çalış-
maları gerçekleş-
tiriliyor.

İlçenin önemli 
sosyal alanla-
rından biri olan 
Şehit Mustafa 
Durmaz Par-
kı’nda baştan 
sona yenileme 
çalışmaların-
da sona gelindi. Parkta oyun 
grupları, dinlenme alanları ve 
spor alanları modernize edilir-
ken, vatandaşların keyifle vakit 
geçirebileceği belediyeye ait bir 
kafe de hizmete sunulacak. Öte 
yandan Şehit Süleyman Çakır 
Koşu Yolu’nda çim biçme ve 
peyzaj düzenleme çalışmaları 
tamamlanırken, önümüzdeki 
süreçte dinlenme alanları ile 
spor aletlerinde bakım ve ona-
rım çalışmaları yapılacak.

İlçe genelinde ise toplam 27 
parkta oyun grupları, dinlenme 
alanları, spor ve egzersiz aletleri 
ile sulama ve aydınlatma sis-
temlerinde yenileme ve bakım 
çalışmaları tüm hızıyla devam 
ediyor.

YILDIZ: “CEYHAN’IN NEFES 
ALANLARINI YENİLİYORUZ”

Ceyhan Belediye Başkan 
Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, 
yürütülen çalışmalarla ilgili 
yaptığı açıklamada, vatandaşla-
rın sosyal yaşam alanlarını daha 
aktif ve güvenli kullanabilmesi 
için yoğun mesai harcadıklarını 
belirterek şunları söyledi:

“Ceyhan’ımızın her köşe-
sinde vatandaşlarımızın nefes 
alabileceği, aileleriyle birlikte 
huzur içinde vakit geçirebile-
ceği alanlar oluşturmak için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Parklarımızı ve sosyal yaşam 
alanlarımızı yaza en iyi şekilde 
hazırlıyoruz. Özellikle Şehit 
Mustafa Durmaz Parkı’nda sona 
yaklaştık. Modern yapısıyla 
hemşehrilerimizin hizmetine 
sunacağız. İlçe genelinde 27 
parkımızda da bakım, onarım 
ve yenileme çalışmalarımız 
aralıksız devam ediyor. Daha 
yaşanabilir bir Ceyhan için 
ekiplerimiz sahada olmaya 
devam edecek.” (5 OCAK/CB/
BÜLTEN) 

Dr. Tatar: Kalıcı çözüm 
için çok yönlü adımlar şart
TMMOB Jeoloji Mühendisleri 

Odası (JMO) Adana Şube Başkanı 
Mehmet Tatar, son dönemde okullar-
da yaşanan şiddet olaylarına ilişkin 
sert bir açıklama yaptı. Tatar, eğitim 
kurumlarında artan şiddet vakalarının 
toplumun geleceğini tehdit ettiğini 
vurguladı.

“Eğitimde Şiddete Hayır Diyoruz”
Dr. Mehmet Tatar, özellikle Kah-

ramanmaraş ve Şanlıurfa’da yaşanan 
olayların büyük üzüntü yarattığını 
belirterek, “Okullarımızı şiddetten 
arındırmak ve güvenli bir gelecek inşa 
etmek için tek yürek olarak eğitimde 
şiddete ‘hayır’ diyoruz.” ifadelerini 
kullandı.

“Şiddet, Toplumsal Çürümenin 
Yansıması”

Yaşanan olayların münferit olma-
dığını dile getiren Dr. Mehmet Tatar, 
bu tür saldırıların toplumsal yapıda 
derinleşen sorunların bir sonucu ol-
duğunu savundu. Dr. Tatar Eğitim ku-
rumlarında meydana gelen şiddetin; 
sosyal, ekonomik ve kültürel sorunlar-
la bağlantılı olduğuna dikkat çekti.

Silaha Erişim ve Medya İçerikleri 
Eleştirildi

Açıklamada, bireysel silahlanma-

nın kolaylaşmasının ciddi bir tehdit 
oluşturduğu vurgulanırken, med-
ya ve dijital platformlarda şiddetin 
özendirildiği yönünde eleştiriler yer 
aldı. Denetimsiz içeriklerin gençler 
üzerindeki olumsuz etkilerine dikkat 
çekilerek, ilgili kurumlara sorumluluk 
çağrısı yapıldı.

Eğitim Sistemine Eleştiri
Eğitimde nitelik kaybı ve bilimden 

uzaklaşma konularına da değinen Dr. 
Mehmet Tatar, mevcut sistemin sor-
gulayan bireyler yetiştirmekte yetersiz 
kaldığını ifade etti. Dr. Tatar Eğitimin 
bilim, sanat ve felsefe temelli olması 
gerektiğini belirterek, aksi durumda 
gençlerin umutsuzluğa sürüklendiğini 
kaydetti.
Ekonomik Sorunlar ve Şiddet İlişkisi

Dr. Mehmet Tatar açıklamasında 
ayrıca ekonomik kriz, işsizlik ve gelir 
adaletsizliğinin toplumsal gerilimi 
artırdığına dikkat çekti. Dr. Tatar Bu 
durumun bireylerde öfke ve stres 
birikimine yol açtığı, bunun da şiddet 
olaylarına zemin hazırladığı ifade etti.

“Kalıcı Çözüm İçin Çok Yönlü 
Adımlar Şart”

Dr. Tatar, yalnızca güvenlik ön-
lemleriyle sorunun çözülemeyeceğini 

belirterek; silaha erişimin zorlaştırıl-
ması, eğitimde bilimin esas alınması 
ve ekonomik refahın adil dağılımının 
sağlanması gerektiğini vurguladı.

Başsağlığı ve Dayanışma Mesajı
Açıklamanın sonunda hayatını 

kaybedenler için başsağlığı, yaralılar 
için acil şifa dilekleri ileten Jeoloji Mü-
hendisleri Odası Adana Şube Başkanı 
Dr. Mehmet Tatar, güvenli bir gelece-
ğin ancak nitelikli eğitim ve şiddetten 
arındırılmış bir toplumsal yapı ile 
mümkün olacağı ifade etti. (5 OCAK/
JMO/BÜLTEN) 

Tarımda biyolojik mücadele seferberliği

“Ciğerlerimiz yanarken
iktidar seyrediyor”

Ceyhan’da 
yaşam alanları 

yaza hazırlanıyor 

Adana’nın Kozan ilçesinde, BİO-
TOP Projesi çerçevesinde üreticilere 
yönelik biyolojik ve biyoteknik müca-
dele bilgilendirme çalışmaları aralıksız 
sürdürülüyor.

Kozan İlçe Tarım ve Orman Mü-

dürlüğü ekipleri, ilçe genelindeki uy-
gulama alanlarında birincil ve ikincil 
üreticilerle bir araya gelerek, çevre 
dostu üretim yöntemleri hakkında 
sahada uygulamalı eğitimler veriyor. 
Çalışmalar kapsamında özellikle 
turunçgil bahçelerinde zararlı yoğun-
luğu, doğal düşman varlığı ve bitki 
gelişim durumu yerinde inceleniyor. 

ÇEVRE DOSTU YÖNTEMLERİN 
ÖNEMİNE VURGU

Konuya ilişkin açıklamada bulunan 
Kozan İlçe Tarım Müdürü Mutlu Ka-
rataş, yürütülen saha çalışmalarında 
üreticilere doğru uygulama yöntemle-
rinin birebir gösterildiğini belirtti. Ka-
rataş, kimyasal mücadeleye alternatif 
olarak geliştirilen çevre dostu yöntem-
lerin önemine dikkat çekerek, bilinçsiz 
ilaç kullanımının önüne geçilmesinin 
hedeflendiğini ifade etti. BİOTOP 

Projesi ile tarımsal üretimde kimyasal 
ilaç kullanımının en aza indirilmesi-
nin amaçlandığını kaydeden Karataş, 
doğal dengeyi koruyan, sürdürülebilir 
ve insan sağlığına duyarlı üretim mo-
delinin yaygınlaştırılması için çalışma-
ların devam ettiğini vurguladı.

Proje çerçevesinde faydalı böcek-
lerin korunması, zararlılarla biyolojik 
mücadele yöntemlerinin artırılması 
ve üreticilerin bu konudaki farkındalı-
ğının yükseltilmesinin hedeflendiğini 
belirten Karataş, yapılan bilgilendirme 
faaliyetleriyle üreticilerin maliyetleri-
nin düşürülmesi ve daha sağlıklı ürün-
ler elde edilmesinin amaçlandığını 
sözlerine ekledi. Yetkililer, çevreye ve 
insan sağlığına duyarlı tarım uygula-
malarının yaygınlaştırılması için saha-
daki eğitim ve bilgilendirme çalışma-
larının süreceğini bildirdi. (İHA)



Kuzugöbeği mantarı 
gelir kapısı oldu 

Dev sarmaşık bahar ile birlikte 
ziyaretçilerini ağırlamaya başladı

Adana’nın Aladağ ilçesindeki yaklaşık 4 bin yıllık Bığbığ or-
man sarmaşığı, baharın gelişiyle birlikte ziyaretçilerini ağırlamaya 
başladı. Türkiye’nin en yaşlı ikinci canlısı arasında gösterilen tabiat 
anıtı, doğaseverlerin akınına uğradı.

Meydan Yaylası Bığbığı mevkiisinde yer alan sarmaşık, 20 metre 
boyu, 2,3 metre çapı ve 23 metrelik taç genişliğiyle dikkat çekiyor. 
Özel koruma altında bulunan ve Türkiye’nin önemli tabiat anıtları 
arasında yer alan dev sarmaşık, zamana meydan okuyan görüntü-
süyle ziyaretçilerini Adana’da baharın gelişi ile yeniden karşılama-
ya başladı.

Baharın gelişiyle birlikte sarmaşığın gölgesinde bir araya gelen 
vatandaşlar, doğayla iç içe vakit geçirirken, sazlarıyla söyledikleri 
türkülerle aşıklık geleneğini de yaşattı. Doğanın uyanışını dizelere 
döken ziyaretçiler, eşsiz atmosferde baharı karşıladı.

Ziyaretçilerden Osman Çelik, bölgeye misafirlerini gezdirmek 
için geldiğini belirterek, “Misafirlerimiz de çok beğendi. Doğası, 
yaylası ve açan çiçekleriyle baharı burada karşıladık. Bu sarmaşık 
bulunmaz bir nimet. Özellikle korunmasını istiyoruz. Buraya ge-
lenlerden ricamız, çevreyi kirletmemeleri” dedi. Antalya’dan gelen 
Leyla Ulusoy ise bölgeye hayran kaldıklarını ifade ederek, “Burayı 
çok mükemmel bulduk. Doğal suları ve doğasıyla harika bir yer. 
Sarmaşığın köklerine kadar her detayı çok etkileyici” diye konuştu.

Öte yandan ziyaretçilerden Osman Çelik, eline aldığı sazıyla ba-
harın gelişini ve yaylanın güzelliklerini türkülere yansıtarak, 4 bin 
yıllık sarmaşığın gölgesinde aşıklık geleneğini yaşattı. (İHA) 
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Yavuz: Koruyucu aile 
olmak güçlü bir gönül bağıdır

Vali Mustafa Yavuz’un eşi Sürey-
ya Yavuz, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine Er-
doğan himayelerinde yürütülen 
“Gönül Elçileri Projesi” kapsamında 
gerçekleştirilen Koruyucu Aile Far-
kındalık Toplantısı’na katıldı.

Adana Çocuk Evleri Sitesinde 
gerçekleştirilen toplantıya Süreyya 
Yavuz’un yanı sıra; Feke Kaymakamı 

Feyza Yılmaz, ilçe kaymakamları ve 
kamu kurumları müdürlerinin eşleri, 
kamu kurumlarının ve dernekle-
rin temsilcileri ile koruyucu aileler 
katıldı. Toplantıda konuşma yapan 
Süreyya Yavuz, kimsesi olmayan 
bir çocuğa umut olmanın ve sıcak 
bir yuva sunmanın çok önemli ve 
kıymetli olduğunu vurgulayarak 
“Koruyucu aile olmak yalnızca bir 

görev değil, aynı zamanda güçlü bir 
gönül bağıdır. Bu anlamlı sorum-
luluğu üstlenen tüm ailelerimize 
yürekten teşekkür ediyorum. Koru-
yucu aileliğin yaygınlaşması ve daha 
fazla çocuğumuzun güvenli bir aile 
ortamında büyümesi adına top-
lumsal farkındalığımızın artırılması 
çok önemli.” ifadelerini kullandı. (5 
OCAK/VALİLİK/BÜLTEN) 

Artık gıdanın, toprağın ve tarımın 
önemini bilmeyen yoktur. Dünyamız 
eskisi gibi değil ve ne yazık ki hiçbir 
zaman eskisi gibi olmayacak. Küre-
sel iklim değişikliği, erozyon, artan 
nüfus ve hızla çoğalan betonlaşma 

kaybolan toprak yapısı ve tarım 
arazilerinin değerini her geçen gün 
biraz daha artırıyor.

İnsanoğlunun doymak bilme-
yen ihtiyaçları ve sınırsız tüketim 
alışkanlıkları, gezegenimizi hızlı 
bir şekilde tüketiyor. Bugün dünya 
nüfusu yaklaşık 8 milyar ve bu in-
sanları besleyecek tarım alanı sınırlı. 
Dünya genelinde 3-3,5 milyar hektar 
işlenebilir tarım arazisi bulunurken, 
bunun ortalama yalnızca 1,5 mil-
yar hektarında aktif olarak tarım 
yapılıyor. Üstelik her yıl bu alanlar 
erozyon, yanlış kullanım ve şehir-
leşme nedeniyle azalıyor. Bu tablo 

gelecekte gıda güvenliği ve sürdü-
rülebilir yaşam açısından ciddi bir 
alarm niteliğinde.

BM raporları da bu gerçekleri 
açıkça ortaya koyuyor. Dünyada 
yaklaşık 700-750 milyon insan 
açlık çekiyor. Açlık oranları kıtalara 
göre değişiklik gösteriyor. Afrika 
nüfusunun yüzde 20’si, Asya’nın 
yüzde 8’den fazlası açlıkla mücadele 
ederken, Latin Amerika ve Karayip-
ler’de bu oran yüzde 7’nin altında. 
Bu rakamlar tarım arazilerimizin 
korunmasının ve verimli kullanımı-
nın ne kadar hayati olduğunu bir kez 
daha gözler önüne seriyor.

Ülkemizde de bu farkındalık gide-
rek artıyor. Türkiye tarımsal üretim 
potansiyeli yüksek ovalara sahip ve 
bunların korunmasına büyük önem 
veriyor. 49 ilimizde koruma altına 
alınan ovalar, erozyon, kirlilik ve 
amaç dışı kullanımlar nedeniyle hızla 
bozulan 141 büyük ova alanını kap-
sıyor. Bu alanlardan biri de tarımın 
kalbi sayılan Adana’daki Çukurova 
Ovası. Bu koruma yalnızca bugü-
nün değil, yarının gıda güvenliği ve 
ekonomik kalkınması için de kritik 
öneme sahip.

Toprağı korumak sadece tarım 
açısından değil iklim dengesi, eko-

sistem sağlığı ve ekonomik sürdürü-
lebilirlik açısından da vazgeçilmez-
dir. Bu nedenle yapılacak en önemli 
iş, bu ovalarda tarımı bilinçli bir 
şekilde sürdürmek, yerleşime izin 
vermemek ve ilgili kurumların taki-
bini tavizsiz sürdürmesidir. Gelecek 
nesillere yaşanabilir ve verimli bir 
dünya bırakmanın yolu buradan ge-
çiyor. Toprak her zaman olduğu gibi 
geleceğimizin de en değerli temina-
tıdır. Bugünden başlayarak mevcut 
tarım alanlarımızı korumak, bilinçli 
üretimi teşvik etmek ve ovalarımızı 
koruma altına almak hepimiz için 
hayati bir görevdir.

SELİN
EKİCİ

Geleceğimizin 
teminatı

4 bin yıllık sarmaşığın 
gölgesinde

 baharı karşıladılar

Adana’nın Feke ilçesinde yağış-
ların ardından ormanlık alanlarda or-
taya çıkan kuzugöbeği mantarı, bölge 
halkına gelir kapısı oldu.

Feke ilçesinde sonbaharda katran 
mantarı toplayan köylüler, bahar 
aylarında kuzugöbeği mantarı için 
ormana yöneldi. Özellikle kızılçam 
ormanlarında yetişen mantarı va-
tandaşlar sabahın erken saatlerinde 
topluyor. Kilosu bin 500 TL’ye kadar 
alıcı bulan mantar, bölge halkına 
gelir kapısı oluyor.

Yağışların ardından mantarın 
yoğun şekilde çıktığını belirten İsa 
Koştur, kuzugöbeğinin hem ekono-
mik hem de sağlık açısından önemli 
olduğunu söyledi. Koştur, “Feke’de 
yetişen kuzugöbeği mantarı köyü-
müzün vazgeçilmezi. Doğal ortam-
da toplamak strese iyi geliyor. Aynı 
zamanda köylü için önemli bir gelir 
kaynağı” dedi.

Erkan Özen ise bu yıl ormanda 
bol miktarda kuzugöbeği mantarı 
bulunduğunu ifade ederek, “Hem 

spor yapıyoruz hem de topladığımız 
mantarlarla sofralarımız lezzetleni-
yor” diye konuştu.

Kuzugöbeği mantarı, doğanın en 
değerli türleri arasında gösteriliyor. 
Adana’nın Aladağ ve Feke ilçelerinde 
önemli bir doğal kaynak olarak öne 
çıkan kuzugöbeği mantarı, doğru ve 
bilinçli şekilde toplandığında hem 
ekolojik dengenin korunmasına katkı 
sağlıyor hem de kırsalda yaşayan va-
tandaşlara ekonomik destek sunuyor. 
(İHA) 
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Hazine Bakanlığı eski 
bürokratlarından hesap 
uzmanı, Tekirdağ Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sek-
reteri Doç. Dr. Ergül 
Halisçelik, küçük, 

orta ve global ölçekli şirketlerin genel mali durumunu 
değerlendirdi. Halisçelik, “ Dünya ekonomisi, 2020’li 
yılların başından bu yana pandemi, jeopolitik gerilimler, 
tedarik zinciri kırılmaları ve hiperenflasyon sarmalının iç 
içe geçtiği çok katmanlı bir “polikriz” sürecinden geçmek-
tedir. 2024 yılının “bekle ve gör” yaklaşımıyla şekillenen 
görece durağan görünüm, 2025 itibarıyla yerini daha sert 
bir gerçekliğe bırakmış; küresel ölçekte belirginleşen bir “şir-
ket tasfiye dalgası” ekonominin yeni belirleyeni haline 
gelmiştir” dedi. 

DÜNYA GENELİNDE
İFLASLAR YÜZDE 7 ARTTI  
Dünya genelinde iflas istatistikleri-

nin son 10 yılın zirvesine tırmandığına 
dikkat çeken Doç. Dr. Ergül Halisçelik, 
değerlendirmelerinde şu görüşlere yer 
verdi: “Ucuz likidite döneminin sona 
ermesi ve yüksek faiz ortamının kalı-
cılık kazanmasıyla birlikte, sermaye 
yapısı zayıf ve borç çevirme kapasitesi 
sınırlı işletmeler için adeta “hesap 
vakti” başlamıştır. Nitekim IMF ve 
Dünya Bankası’nın da işaret ettiği bu 
konjonktürde, küresel ticaret ivme 
kaybederken iflas istatistikleri son 
on yılın zirvesine tırmanmıştır. Dun 
&Bradstreet’in 2025 Küresel İflas 
Raporu’na göre dünya genelinde 
iflaslar %7 artarken, Türkiye’de bu 
oran %29’a ulaşmış; toplam 573 
şirketin iflas ettiği görülmüştür. 45 
ülkenin incelendiği raporda 28 ülkede artış yaşanırken, Türkiye’nin 
bu artış hızında dünya ortalamasının belirgin biçimde üzerinde 
seyretmesi dikkat çekmektedir.

Bu kırılgan zemini derinleştiren bir diğer risk hattı ise jeopolitik 
cephede şekillenmektedir. ABD–İsrail–İran ekseninde yoğunlaşan 
gerilim, yalnızca bölgesel bir kriz değil, küresel ekonomik düzen 
açısından sistemik bir risk unsuru niteliği taşımaktadır. Boğazların 
kapanma ihtimalinin dahi fiyatlamalara yansıması, enerji maliyet-
leri üzerinden yeni bir şok dalgası yaratma potansiyeli taşımakta; 
bu durum enflasyonist baskıları artırırken şirket bilançoları ve nakit 
akışları üzerinde doğrudan baskı oluşturmaktadır.

Sonuç olarak, biriken küresel kırılganlıkların artık iflaslar 
üzerinden görünür hale geldiği bu dönemde, enerji fiyatları ve 
finansman koşullarındaki bozulma yalnızca zayıf işletmeleri değil, 
finansmana erişimi daralan sağlıklı firmaları da etkilemektedir. 
Türkiye özelinde ise bu süreç; yapısal kırılganlıklar, likidite sıkışıklı-
ğı ve bozulan ödeme zinciri ile birleşerek reel sektörde daha derin 
bir ayrışmaya işaret etmekte, yaşananların geçici bir dalgalanma-
dan ziyade ekonomik dayanıklılığı test eden çok boyutlu bir eşik 
olduğunu göstermektedir.

DÜNYA EKONOMİSİNDE İFLAS FIRTINASI:
Zombi Şirketlerin Sonu Mu?
2025 yılı itibarıyla küresel ekonomide gözlenen iflas artışları, 

artık konjonktürel dalgalanmaların ötesine geçerek yapısal bir 
dönüşümün güçlü sinyallerini vermektedir. AllianzTrade ve Dun 
&Bradstreet verilerine dayanan 2025 Küresel İflas Endeksi, küresel 
ekonomide “gecikmiş tasfiye” sürecinin belirgin biçimde devreye 
girdiğini ortaya koymaktadır. Uzun yıllar düşük faiz ve bol likidite 
koşulları sayesinde ayakta kalan, ancak sürdürülebilir verimlilik 
üretemeyen “zombi şirketler” için bu dönem, ertelenmiş bir zorun-
luluğun fiiliyata geçtiği eşik niteliğindedir.

2024 yılında %9 seviyesinde gerçekleşen küresel iflas artışı, 
2025’te %12–18 bandına yükselerek ekonomik aktivitede “sert 
iniş” riskini daha görünür hale getirmiştir. Bölgesel kırılımlar ise bu 
eğilimin yaygınlığını ve derinliğini net biçimde ortaya koymaktadır. 
Euro Bölgesi’nde, özellikle Almanya ve Fransa öncülüğünde sa-
nayi üretimindeki zayıflama ile yüksek enerji maliyetleri, KOBİ’ler 
üzerinde yoğun bir baskı yaratmış ve iflaslar %15 artmıştır. Ame-
rika Birleşik Devletleri’nde, FED’in faiz indirim sürecine rağmen 
ticari gayrimenkul piyasasındaki kırılganlık ve tüketici harcamala-
rındaki yavaşlama, Chapter 11 (iflas koruma)başvurularını 2024’e 
göre %11 yukarı taşımıştır. Asya-Pasifik hattında ise Çin’deki 
emlak krizi ve yerel yönetim borçluluğu, tedarik zincirleri üzerinden 
bölge geneline yayılan bir baskı oluşturarak iflas oranlarını ilk kez 
çift haneli seviyelere çıkarmıştır.

Bu gelişmeleri tetikleyen dinamikler ise tek bir nedene indir-
genemeyecek kadar çok katmanlıdır. Finansman maliyetlerin-
deki kalıcı artış, enerji ve girdi fiyatlarının yüksek seyri ile tedarik 
zincirlerinde yaşanan yeniden yapılanma süreci birleşerek küresel 
ölçekte “mükemmel fırtına” etkisi yaratmaktadır. Bu süreçte özel-
likle Şirketlerin üretim veya tedarik faaliyetlerini, uzak ülkelerden 
alıp coğrafi olarak daha yakın ülkelere kaydırması (near-shoring)
ve Şirketlerin üretim ve tedarik süreçlerini, siyasi ve ekonomik 
olarak güvenilir-müttefik ülkelere yönlendirmesi  (friend-shoring)
eğilimleri, küresel üretim ve tedarik haritasını yeniden şekillen-
dirirken; maliyet, ölçek ve uyum kapasitesi zayıf firmaları sistem 
dışına itmektedir. Gelinen noktada rekabetin belirleyici ekseni artık 
yalnızca büyüklük değil, değişen küresel üretim mimarisine uyum 
sağlayabilme kapasitesi haline gelmiştir.

TÜRKİYE EKONOMİSİNDE
DERİNLEŞEN KIRILMA:
İflaslar ve Konkordato Sarmalı
Küresel ölçekte hızlanan iflas dalgası, Türkiye’de daha belirgin 

ve daha sert hissedilmektedir. Veriler, basit bir yavaşlamadan 
ziyade şirket ekosisteminin bütününde bir aşınmaya işaret etmek-
tedir. Dun &Bradstreet/CRIF verilerine göre 2024’te %23 artan 
şirket iflaslarının 2025’te %29’a yükselerek 573’e ulaşması, sürecin 
tesadüfi değil, süreklilik kazanan bir kırılma olduğunu açıkça 
ortaya koymaktadır. Bu artış yalnızca kapanan firma sayısını değil, 
reel sektörün dayanıklılık kapasitesindeki zayıflamayı da yansıt-
maktadır. Nitekim aynı rapor, bu eğilimi doğrudan yüksek reel 
faiz ortamı, krediye erişimdeki zorluklar ve sıkı finansal koşullarla 
ilişkilendirmektedir.

Bu tabloyu tamamlayan bir diğer kritik unsur, şirket demogra-
fisindeki bozulmadır. TOBB verileri, yeni kurulan şirket sayısındaki 
sınırlı gerilemeye karşın kapanışların hız kazanmasının ekonomik 

dinamizmin zayıfladığını gösterdiğine işaret etmektedir. 
Başka bir ifadeyle ekonomi yalnızca mevcut işletmele-

rini kaybetmiyor; aynı zamanda yeni girişim üretme 
kapasitesinde de ivme kaybediyor. Bu eğilim, orta 
vadede üretim yapısının daralması ve rekabet gücü-

nün aşınması riskini beraberinde getirmektedir.
İflasın bir adım öncesi olan konkordato baş-

vurularındaki artış ise baskının henüz tam olarak 
sonuçlara yansımadığını, ancak hızla derinleştiğini 

göstermektedir. Özellikle tekstil, inşaat ve mobilya 
gibi emek yoğun ve iç talebe duyarlı sektörlerde 

yoğunlaşan başvurular, sorunun sektörel değil, 
sistemik bir nitelik taşıdığını ortaya 

koymaktadır.
Türkiye’yi benzer ekonomi-

lerden ayrıştıran temel unsur ise 
yapısal kırılganlıkların ağır-
lığıdır. Yüksek reel faiz ve kre-
diye erişimde yaşanan daral-
ma, işletmelerin finansmana 
ulaşımını sınırlandırırken; 
enflasyonla mücadele 
kapsamında uygulanan sıkı 
para politikası reel sektör 
üzerinde doğrudan bir 
likidite baskısı oluşturmak-
tadır. Bu baskı, özellikle iş-
letme sermayesine bağımlı 
KOBİ’lerde daha keskin 
hissedilmektedir.

Öte yandan ithal girdi 
bağımlılığı yüksek üretim 
yapısı, döviz kuru hare-
ketlerini hızla maliyetlere 

yansıtmakta; iç talepteki zayıflama ise şirketlerin nakit akışını 
daraltmaktadır. Gelir ve maliyet kanallarından eş zamanlı sıkışan 
işletmeler açısından ortaya çıkan tablo, klasik bir durgunluktan öte, 
belirgin bir “nakit akışı krizi”ne işaret etmektedir.

Sürecin en kritik kırılma noktası ise ödeme zincirinde yaşan-
maktadır. Tahsilat sürelerinin uzaması ve gecikmeli ödemelerin 
artması, firmalar arasında zincirleme bir likidite baskısı yaratmakta; 
bir işletmede başlayan sorun kısa sürede sektör geneline yayıla-
bilmektedir. Bu nedenle mevcut tabloyu yalnızca iflas eden şirket 
sayıları üzerinden okumak yetersizdir. Bozulan ödeme disiplini, 
daralan finansman imkânları ve zayıflayan talep koşulları birlikte 
değerlendirildiğinde, sorunun daha geniş bir zemine yayıldığı gö-
rülmektedir. Çünkü iflas nihai bir sonuçtur; ödeme gecikmeleri ise 
bu sonuca giden sürecin erken sinyallerini vermektedir.

Dun &Bradstreet raporunda da vurgulandığı üzere, Türkiye’de-
ki iflas artışı yalnızca finansal koşulların değil, aynı zamanda dışsal 
şoklara karşı sınırlı direnç kapasitesinin bir sonucudur. Küresel 
enerji piyasalarındaki oynaklık ve jeopolitik riskler, zaten sıkışmış 
olan reel sektör bilançoları üzerinde ilave baskı oluşturarak süreci 
hızlandırmaktadır.

Türkiye ekonomisinde ortaya çıkan bu tablo, geçici bir dalga-
lanmanın ötesine geçmiş durumdadır. Reel sektörün karşı karşıya 
olduğu çok katmanlı baskı, ekonomik sistemin dayanıklılığını 
doğrudan test eden kritik bir eşiğe işaret etmektedir.

İFLASLARIN YAYILMA ETKİSİ:
Ekonomik Sistem Nasıl Baskı Altına Giriyor?
Şirket iflasları ve kapanmaları, tekil firma hikâyeleri olarak 

değerlendirildiğinde yanıltıcı bir sakinlik algısı yaratabilir. Oysa 
ekonomik sistem açısından bakıldığında bu süreç, zincirleme etkiler 
üreten çok katmanlı bir kırılma mekanizmasına dönüşmektedir. 
Her bir iflas, yalnızca bir bilanço kapanışı değil; aynı zamanda 
tedarik zincirinde, istihdamda ve finansal sistemde yeni bir gerilim 
hattının oluşması anlamına gelmektedir.

Üretim ve tedarik zinciri bu kırılmanın ilk ve en hızlı etkilenen 
alanıdır. Özellikle ana sanayi firmalarında yaşanan daralmalar, yan 
sanayi ve alt yüklenici ağlarına hızla yayılmakta; bu durum üretim 
kapasitesinde görünmeyen ancak hissedilen bir erozyon yaratmak-
tadır. Bu çerçevede, kapasite kullanım oranlarında orta vadede 
%5–7 bandında bir gerileme riski, yalnızca teorik bir olasılık değil, 
mevcut eğilimin doğal bir uzantısı olarak değerlendirilmektedir.

Finansal sistem üzerindeki baskı ise daha sessiz ama daha 
derin bir şekilde ilerlemektedir. Takipteki krediler (NPL) oranların-
da beklenen artış, bankacılık sektörünün risk iştahını sınırlamakta; 
kredi kanalının daralmasına yol açmaktadır. Bu durum, reel sektör 
ile finans sektörü arasında karşılıklı bir “temkinli duruş döngüsü” 
oluşturarak ekonomik aktiviteyi daha da yavaşlatmaktadır. Kredi 
mekanizmasının zayıflaması, özellikle işletme sermayesine bağımlı 
firmalar için kritik bir darboğaz yaratmaktadır.

Yatırım iklimi açısından bakıldığında ise tablo daha temkinli 
bir görünüm sunmaktadır. İflasların ve konkordato süreçlerinin 
yoğunlaştığı bir ekonomik ortamda, hem yerli hem de yabancı 
yatırımcılar “bekle-gör” pozisyonuna geçmekte; bu da doğrudan 
yabancı sermaye girişlerinde yavaşlamaya neden olmaktadır. Bu 
yavaşlama yalnızca sermaye akışını değil, aynı zamanda teknolo-
ji transferi ve üretim modernizasyonu süreçlerini de geciktirmek-
tedir.

Özellikle inşaat, perakende, konaklama ve hizmet sektörlerinde 
yoğunlaşan kırılganlık, ekonomik daralmanın sektörel değil, siste-
mik bir karakter taşıdığını göstermektedir. Bu sektörler, hem talep 
şoklarına hem de finansman maliyetlerine en hızlı tepki veren alan-
lar olarak, toplam ekonomik kırılganlığın merkezinde yer almak-
tadır. Dolayısıyla iflas olgusu, artık yalnızca ekonomik döngünün 
doğal bir parçası değil; yapısal baskıların görünür hale geldiği bir 
gösterge niteliği taşımaktadır.

Kısa ve orta vadede ortaya çıkan bu tablo, ekonomik büyüme-
nin niteliğini doğrudan etkileyecek bir baskı alanı oluşturmaktadır. 
Bu baskı doğru yönetilmediği takdirde, geçici yavaşlamalar kalıcı 
yapısal kayıplara dönüşme riski taşımaktadır.

İFLASIN TOPLUMSAL BEDELİ:
İşsizlik, Gelir Kaybı ve Kırılganlık
Ekonomik göstergeler çoğu zaman rakamlarla ifade edilir; an-

cak bu rakamların toplumsal karşılığı, çok daha derin ve doğrudan 
hissedilen bir gerçeklik üretir. Şirket iflasları ve kapanmaları, yalnız-

ca üretim ve finansman dengelerini değil, aynı zamanda istihdam 
yapısını ve toplumsal refah düzeyini de doğrudan etkilemektedir. 
Bu nedenle konu, teknik bir ekonomik başlık olmanın ötesinde, 
sosyal bir dönüşüm meselesi olarak değerlendirilmelidir.

İstihdam kaybı bu sürecin en görünür sonucudur. Şirket kapan-
malarındaki artış, özellikle emek yoğun sektörlerde işsizlik baskısını 
artırmakta; geniş tanımlı işsizlik oranları üzerinde yukarı yönlü bir 
etki oluşturmaktadır. 2025 yılı projeksiyonları, bu baskının 2–3 
puanlık ilave bir artış potansiyeli taşıdığını göstermektedir. Bu 
yalnızca istatistiksel bir değişim değil; hanehalkı gelirleri ve tüketim 
davranışları üzerinde zincirleme etkiler üreten bir dönüşümdür.

Gelir dağılımı açısından bakıldığında ise tablo daha kırılgan-
dır. Kapanan her işletme, yalnızca bir üretim biriminin değil, aynı 
zamanda orta sınıfın ekonomik dayanıklılığının da zayıflaması 
anlamına gelmektedir. Özellikle sanayi kentlerinde yoğunlaşan 
toplu işten çıkarmalar, yerel ölçekte sosyal dengeyi bozmakta; 
gelir adaletsizliğini derinleştirmektedir. Bu durum, yerel yönetimler 
üzerinde sosyal yardım ve istihdam destekleri açısından ek bir mali 
baskı yaratmaktadır.

Bölgesel kalkınma dinamikleri de bu süreçten doğrudan etki-
lenmektedir. Yeni gelişmekte olan sanayi bölgelerinde yaşanan 
üretim yavaşlaması ve firma kapanmaları, bölgesel gelişmişlik 
farklarının yeniden açılmasına neden olma riski taşımaktadır. Bu 
durum, uzun yıllar boyunca oluşturulmaya çalışılan dengeli kalkın-
ma hedefi açısından kritik bir gerileme anlamına gelmektedir.

Dolayısıyla ekonomik daralma yalnızca makro göstergelerle sı-
nırlı kalmamakta; doğrudan sosyal yapıya sirayet eden çok boyutlu 
bir etki üretmektedir. Bu etki, gelir dağılımından istihdama, böl-
gesel dengelerden toplumsal refaha kadar geniş bir alanı yeniden 
şekillendirmektedir.

EKONOMİNİN TAŞIYICI KOLONU:
KOBİ’lerde Sessiz Çöküş
Türkiye ekonomisinin üretim ve istihdam yapısı büyük ölçüde 

KOBİ’ler üzerine inşa edilmiştir. Bu nedenle reel sektörde yaşa-
nan her tür kırılma, en hızlı ve en sert biçimde bu alanda karşılık 
bulmaktadır. 2025 yılı itibarıyla iflas ve kapanma verileri incelen-
diğinde, sürecin ağırlıklı olarak küçük ve orta ölçekli işletmelerde 
yoğunlaştığı açık biçimde görülmektedir. Bu durum, krizin sektörel 
değil, ölçek temelli bir kırılganlık ürettiğini ortaya koymaktadır.

KOBİ’lerin temel sorunu, yapısal olarak sınırlı özkaynak 
yapısına sahip olmalarıdır. Borçlanma ile büyüme modeli üzerine 
kurulu bu yapı, faiz oranlarındaki artışa karşı son derece hassastır. 
Ucuz finansman döneminde sürdürülebilir gibi görünen bu model, 
yüksek faiz ortamında hızla kırılgan hale gelmekte; işletmeleri 
nakit akışı şoklarına açık bırakmaktadır. Bu nedenle yaşanan iflas 
dalgası, büyük ölçüde finansman maliyetlerindeki artışın gecikmeli 
bir yansımasıdır.

Buna ek olarak, KOBİ’lerin önemli bir kısmı kurumsal risk yö-
netimi, finansal planlama ve verimlilik odaklı dönüşüm kapasitesi 
açısından sınırlı bir profile sahiptir. OECD verileri de Türkiye’deki 
KOBİ’lerin dijitalleşme ve üretkenlik seviyelerinin uluslararası 
rakiplerine kıyasla daha düşük olduğunu ortaya koymaktadır. Bu 
durum, kriz dönemlerinde dayanıklılıklarını daha da zayıflatmakta-
dır.

Özellikle ihracatla entegre olmayan ve iç pazara bağımlı çalışan 
işletmeler, talep daralmasından doğrudan etkilenmektedir. İç 
talepteki zayıflama, bu firmaların gelir akışlarını kırılgan hale geti-
rirken; artan maliyetler kârlılığı hızla erozyona uğratmaktadır. Bu 
ikili baskı, KOBİ’leri aynı anda hem gelir hem maliyet kanadından 
sıkıştıran bir yapı ortaya çıkarmaktadır.

KOBİ segmentinde yaşanan bu çözülme, yalnızca firma bazlı 
bir sorun değil; Türkiye ekonomisinin üretim omurgasında oluşan 
yapısal bir çatlağa işaret etmektedir. Bu çatlak derinleştiği ölçüde, 
ekonomik büyümenin sürdürülebilirliği de doğrudan risk altına 
girmektedir.

SON:
Kırılganlık Derinleşirken Dayanıklılık Zorunluluğu
Bugün ortaya çıkan tablo, yalnızca artan iflasların değil; zayıfla-

yan üretim yapısının, bozulan ödeme zincirinin ve daralan ekono-
mik dinamizmin ortak bir yansımasıdır. Küresel ölçekte sertleşen 
finansman koşulları ve artan jeopolitik riskler, Türkiye’deki yapısal 
kırılganlıkları daha görünür ve daha etkili hale getirmektedir. Asıl 
risk ise iflas eden şirket sayısından çok, ayakta kalma mücadelesi 
veren işletmelerin hızla çoğalmasıdır.

Şirket iflaslarındaki artış, konkordato başvurularındaki yoğun-
laşma ve ödeme disiplinindeki bozulma; artık olağan ekonomik 
dalgalanmaların ötesinde, sistemin genel dayanıklılığını test eden 
bir sürece işaret etmektedir. Bu noktada temel soru değişmiştir: 
“Kaç şirket iflas etti?” değil, “Ekonomik yapı ne ölçüde şok absor-
be edebiliyor?”

Bu yeni konjonktürde politika tasarımının odağı, yaygın ve ay-
rım gözetmeyen desteklerden ziyade, üretim kapasitesini koruyan 
ve verimliliği önceleyen seçici mekanizmalar olmalıdır. Kaynakların 
sınırlı olduğu bir ortamda her firmayı ayakta tutmaya çalışmak, 
uzun vadede ekonomik etkinliği zayıflatır. Bu nedenle finansman 
politikaları; ihracat kapasitesi yüksek, teknoloji üretme potansiyeli 
bulunan ve istihdam etkisi güçlü işletmelere yönlendirilmelidir.

Bununla birlikte, KOBİ ekosisteminde ölçek büyütmeyi teşvik 
eden yapısal dönüşümler kaçınılmazdır. Parçalı ve kırılgan yapı 
yerine, birleşme ve devralmalarla güçlenen kurumsal ölçeklerin 
desteklenmesi, rekabet gücünü artıracaktır. Aynı şekilde iflas ve 
konkordato süreçlerinde hız ve öngörülebilirlik sağlayacak hukuki 
düzenlemeler, finansal sistemde güveni yeniden tesis etmek açısın-
dan kritik önemdedir.

Dijitalleşme ve yeşil dönüşüm ise artık bir tercih değil, doğ-
rudan bir hayatta kalma stratejisidir. Verimlilik üretmeyen hiçbir 
işletme modelinin, yüksek maliyet ve daralan talep koşullarında 
sürdürülebilirliği yoktur.

Sonuç olarak Türkiye ekonomisi, makroekonomik dengelenme 
sürecini sürdürürken, reel sektörün üretim ve istihdam kapasitesini 
koruyacak hassas dengeyi kurmak zorundadır. Aksi halde kısa va-
deli finansal istikrar kazanımları, uzun vadede üretim ekonomisinin 
zayıflamasıyla gölgelenebilir.

Unutulmamalıdır ki ekonomik başarı yalnızca enflasyonu 
düşürmekle değil; üretimi, istihdamı ve toplumsal refahı birlik-
te koruyabilmekle ölçülür. Bugün asıl uyarı sinyali, iflas eden 
şirketlerden çok; zayıflayan girişimcilik dinamizmi, bozulan ödeme 
zinciri ve daralan finansman alanıdır. Bu sinyaller doğru okun-
mazsa, bugünün kırılganlıkları yarının daha derin yapısal sorunla-
rına dönüşecektir.

Sayfa Tasarım: F. Metin MARACI

Murat GEGİN

ÖZEL HABER

Sermaye yapısı zayıf işletmeler 
için “Hesap Vakti” başladı

Doç. Dr. Ergül Halisçelik
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Çukurova Üniversitesi Sakıp Sabancı Spor 
ve Sergi Sarayı’nda bugün ve yarın gerçekle-
şecek 13. Uluslararası Adana Veteranlar Masa 
Tenisi Turnuvasında heyecan başlıyor.

ÇİLTAR Adana Masa Tenisi Spor Kulübü ta-
rafından Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü ile Çukurova Üniversitesi’nin 
katkısıyla Çukurova Üniversitesi 

Sakıp Sabancı Spor ve Sergi Sarayı’nda 41 
masada yapılacak.

YOĞUN İLGİ VAR
Veteranlar Masa Tenisi Turnuvası Organi-

zasyon Komitesi Başkanı Kemal Sağ, “Bu yıl 
17 ülkeden 396 kişi katılım sağlayacak. Ancak 
İran’daki savaş nedeniyle bazı oyuncularımız 
katılamayacak. Bu savaşı kınıyor, bölgemizin 

bir an önce huzura kavuşmasını diliyorum. Ye-
mek kenti Adana’nın mutfağını ve kültürünü, 
bu turnuva vesilesiyle gelen misafirlerimize 
tanıtacağız.” dedi. 

ITTF BAŞKANI SÖRLİNG 4.KEZ 
ADANA’YA GELİYOR

Kemal Sağ, Geleneksel Uluslararası 13. 
Veteranlar Turnuvası’na Uluslararası Masa 

Tenisi Federasyonu (ITTF) 
Başkanı Petra Sörling’in 
de 4.kez hem onur konuğu 
hem oyuncu olarak katı-
lacağını müjdeledi. Sağ, 
Sörling’in turnuva açılışında 
TMOK Başkanı ve Gençlik 
ve Spor Genel Müdürü Veli 
Ozan Çakır ile gösteri maçı 
yapacağını belirtti.

BUGÜNÜN PROGRAMI
08.30- Büyükşehir Bele-

diyesi Bandosu konseri,
09.00- İstiklal Marşı, 

Saygı Duruşu,
09.05- Büyükşehir Bele-

diyesi Folklor Ekibi,
09.10- Turnuva Komitesi Başkanı Kemal 

Sağ,
09.20- Masa Tenisi Federasyon Başkanı 

Kerim Koç,
09.25- Ç.Ü. Rektörü Prof. Dr. Hamit Emrah 

Beriş,
09.30- Milli Olimpiyat Komite Başkanı Veli 

Ozan Çakır,
09.35- Adana Büyükşehir Belediyesi Baş-

kan V. Güngör Geçer,
09.40- Uluslararası Masa Tenisi Federas-

yon Başkanı  Petra Sorling (plaket verilecek)
09.50- Adana Valisi Mustafa Yavuz
09.55- Gösteri maçları,
10.00- Maçların Başlaması. (5 OCAK/

Bülten)

13. Uluslararası 
Veteranlar Masa 
Tenisi heyecanı 

başlıyor…

17 Ülkeden 396 sporcu Adana’ya geldi

Kahramanmaraş’ta Ayser Çalık Ortao-
kulu'nda gerçekleştirilen silahlı saldırıda 1 
öğretmen 8 öğrenci hayatını kaybetmişti. 
Bu acı olay Türkiye’yi yasa boğdu. Silahlı 
saldırıda hayatını kaybedenler arasında 

Adana Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Mustafa Loğoğ-
lu’nun yeğenin de 
olduğu öğrenildi.  
Adana Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Mustafa Loğoğlu, 
vefat eden yeğeni 
Göktürk Yeşil için 
üzüntüsünü sosyal 
medyadan duyur-
du. 

Mustafa Loğoğ-
lu, paylaşımında, 

"Kahramanmaraş'ta meydana gelen silahlı 
saldırıda hayatını kaybeden öğrenciler-
den biri akrabam yeğenim Adnan Göktürk 
Yeşil...

Yüzün ne kadar güzel aslanım. Yüzü en 
güzel insana Peygamber Efendimiz Aley-
hisselama komşu ol inşallah." İfadelerine 
yer vererek üzüntüsünü yansıttı.

BİR DAHA YAŞANMASIN
Yetkililer olayla ilgili geniş çaplı soruş-

turma başlatıldığını duyurdu. Saldırının 
nedeni konusunda  çalışmalar yoğun bir 
şekilde devam ediyor. 

Öte yandan sosyal medyada birçok 
kullanıcı, hayatını kaybeden öğrenciler için 
taziye mesajları paylaşarak yaşanan olaya 
tepki gösterdiler ve benzer olayların tekrar 
yaşanmaması için gerekli önlemlerin alın-
masını talep ettiler. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Loğoğlu'nun
yeğen acısı

Adana Tenis Dağ ve Su Sporları 
Kulübü (ATDSK) sporcuları yine başa-
rıyı yakaladılar. 

Gençlik ve Spor Bakanlığının dü-
zenlediği, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı kapsamında dü-
zenlenen tenis turnuvasında, Kulübün 

sporcuları Neslişah Şahin ile Uras 
Çopur, rakiplerini geride bırakarak 
şampiyon oldular. 

Yeşil Top Kızlar kategorisinde 
Şampiyonluğa uzanan, Adana Tenis 
Dağ ve Su 
Sporları Kulübü 
sporcusu Nes-
lişah Şahin’e 
ve turuncu top 
kategorisinde 
şampiyon olan 
Uras Çopur’a 
ödüllerini 
Türkiye Tenis 
Federasyonu 
Adana İl Tem-
silcisi Abdullah 
Taş ile Gençlik 
Spor Hizmet-
leri Müdürü 
Mehmet Günay 
takdim etti. 

Yönetim kurulu yaptığı açıklamada, 
“Turnuvada başarı göstermiş oyuncu-
larımızı, ailelerini, öğretmen ve antre-
nörlerini kutlar, başarılarının devamını 
dileriz. Oyuncularımızın disiplinli ve 

yoğun gayretleri karşılığını bulmaya 
devam edecek.” dediler. (5 OCAK/
Sefa SAYGIDEĞER)

Şampiyonlar yine ATDSK’dan çıktı

Bölgesel Amatör Liginde(BAL) grup birinciliğini 
garantileyen ve 3.lige çıkmak için Play-Off maçla-
rını bekleyen Yaz Sigorta Adaletgücü Akademinin 
U16 Takımı Türkiye’nin en iyi 4 takımı arasına 
girmeyi başardı. 

MERSİN EKİBİNİ ELEDİLER
Yaz Sigorta Adaletgücü Akademi’nin U16 takı-

mı, Türkiye Şampiyonası’nda önemli bir başarıya 
imza atarak adını son dört takım arasına yazdırdı. 
Genç ekip, şampiyonanın 2. tur finalinde Mersin 
Çukurova İdmanyurdu Spor Kulübü ile karşı karşı-
ya geldi. Büyük çekişmeye sahne olan mücadelede 
normal süre 2-2’lik eşitlikle sona erdi. Karşılaşma 
boyunca iki takım da üstünlük kurmakta zorlanır-

ken, yüksek tempo ve mücadele gücü dikkat 
çekti. Maçın kazananı penaltı atışları sonu-
cunda belli oldu.

Penaltı atışlarında rakibine 6-3 üstünlük 
sağlayan Yaz Sigorta Adaletgücü Akademi 
U16 takımı, kritik galibiyetle 2. tur şampiyo-
nu olmayı başardı. Bu sonuçla birlikte ekip, 
Türkiye genelinde son dört takım arasına 
girerek önemli bir başarı elde etti.

BAŞKAN LEVENT PÜTÜN ÇOK MUTLU
Kulüp Başkanı Levent Pütün, teknik 

ekip ve oyuncuları gösterdikleri perfor-
manstan dolayı tebrik ederken, genç 

sporcuların gelişimlerinin ve başarılarının 
devamını diledi. Adaletgücü Akademi’nin bu ba-
şarısı, altyapıya yapılan yatırımların ve disiplinli 
çalışmanın bir göstergesi olarak değerlendiri-
liyor.

Genç takı-
mın önümüz-
deki süreçte 
Türkiye Şam-
piyonası’nda 
daha büyük 
başarılara 
imza atması 
bekleniyor ve 
Türkiye şam-
piyonluğu 
bekleniyor. 
(5 OCAK/
Ergun 
KARA)

Yaz Sigorta Adaletgücü U16’nın başarısı

Adana 01 Futbol Kulübü Başkan 
Yardımcısı Gökhan Uzunömür, Pazar 
günü deplasmanda oynanacak olan 
Erzincanspor maçı öncesinde önemli 
açıklamalarda bulundu. Takımın gidişa-
tından memnun olduklarını dile getiren 
Uzunömür, zorlu deplasmandan zaferle 
dönmeyi hedeflediklerini belirtti.

Erzincan maçının sadece bir lig mü-
sabakası değil, aynı zamanda Play-Off 
süreci öncesi bir motivasyon kaynağı 
olduğunu ifade eden Uzunömür, “Pazar 
günü deplasmanda oynayacağımız 
Erzincan maçını kazanarak Play-Off ön-
cesi büyük bir moral kazanacağız” dedi. 
Takımın teknik kapasitesine ve oyun-
cuların azmine güvendiklerini belirten 
Uzunömür, sahaya sadece galibiyet için 

çıkacaklarını ekledi.
HEDEF NET: BİRİNCİ LİG

Kulüp Başkanı Menderes Kutlu’nun 
vizyonu doğ-
rultusunda 
hareket ettik-
lerini vurgu-
layan Başkan 
Yardımcısı 
Uzunömür, 
şampiyonluk 
yolundaki ka-
rarlılıklarını şu 
sözlerle ifade 
etti: “Başka-
nımız Men-
deres Kutlu 
önderliğinde 

Birinci Lig’e yükselmeye kararlıyız. Tüm 
planlarımızı ve hazırlıklarımızı bu hedef 
üzerine kurduk.” (5 OCAK/Bülten)

Adana 01 FK, Play-Off öncesi son maçına çıkacak
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